



Сотрудники СКР по Свердловской области приняли участие в открытии в музее «Шурави» экспозиции, посвящённой блокадному Ленинграду (ФОТО)



Накануне в екатеринбургском муниципальном музее воинов-интернационалистов «Шурави» состоялось открытие экспозиции «Ленинград спасённый», посвящённой отмечавшемуся в этом году 80-летию полного освобождения города на Неве от фашистской блокады. В мероприятии приняли участие, в том числе, сотрудники СУ СК России по Свердловской области.

В основе экспозиции — открытки, созданные в тяжелейшие дни блокады ленинградскими художниками. Эти почтовые карточки, собранные екатеринбургским коллекционером Алексеем Кузьминых, призывали ленинградцев быть стойкими, мужественными, бдительными, пробуждали в них патриотизм, веру в победу советского народа над фашизмом. Кроме того, на выставке представлены страницы журнала «Ленинград», также не



прекращавшего издаваться в годы блокады.

Нашлось на выставке место и свидетельствам непосредственных очевидцев блокады, к счастью, живущих и сегодня среди нас. Среди них — екатеринбурженка Надежда Михайловна Логинова и тагильчанин Юрий Анатольевич Леонов, которые в детском возрасте жили в ближайшем пригороде Ленинграда, испытали все тяготы осадного положения, теряли близких и сами были на грани гибели. И Надежда Михайловна, и Юрий Анатольевич, как и многие другие ленинградцы, были спасены, благодаря действовавшей по замерзшему льду Ладожского озера Дороге жизни. В дальнейшем их пути разошлись: Надежда Михайловна оказалась в тогдашнем Свердловске, где и осталась жить, а Юрий Анатольевич — поначалу в городе Галиче Костромской области, а затем — в Нижнем Тагиле. Документально зафиксированные рассказы этих стойких людей о днях блокады, о пережитых тяготах и невзгодах были представлены на выставку представителями регионального следственного управления СК России, сотрудники которого оказывают указанным ветеранам необходимую помощь и поддержку.

В ходе открытия выставки с приветственными словами к гостям экспозиции обратилась директор музея «Шурави» Наталья Просянкина, старший инспектор организационно-контрольного отдела СУ СК РФ по Свердловской области полковник юстиции Павел Романов, руководитель штаба регионального отделения Бессмертного полка России в Свердловской области Сергей Боровиков, директор Фонда ветеранов спецподразделений «Россы-Урал» Дмитрий Ворошилов. Стихотворение и песню патриотической тематики перед собравшимися исполнил бард Вячеслав Лобанов. После этого гостям была представлена сама выставка с подробным описанием размещенных на ней экспонатов. Экспозиция «Ленинград спасённый» работает для всех желающих по графику музея «Шурави».

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/Veterany-vojny/item/1855618>